Gara Matematiké Kangur 2024, Republika e Magedonisé sé Veriut, Niveli 2, Klasa 3 — 4

Problema me 3 piké

1. Cili katror éshté ndaré né 2 forma té ndryshme?

(A) ————" (B) !

2. Cili éshté numri mé i vogél i shkalléve qé zjarréfikési duhet té pérdoré pér té fikur zjarrin,
pa kércyer?

3. Tabela pérmban 28 qeliza té bardha:

Era ngjyros 2 rreshta dhe 1 shtyllé. Njé rresht éshté nga e majta né té djathté. Njé shtyllé
éshté nga lart poshté. Sa qeliza mbeten té bardha?

(A)8 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 17
4. Futbollistét me numra nga 1 né 11 géndrojné né formé rrethi. 6
(do lojtar ia pason topin lojtarit té treté né té majtén e tij. Lojén e y 7
fillon lojtari 1. Kjo ményré vazhdon deri né momentin gé njé lojtar 4 3
ka topin pér heré té dyté. Cili éshté numri i lojtarit qé e pason topin
pér heré té fundit? 3

9
(A)7 (B)8 (C)9
(D) 10 (E) 11 2 10
1 11
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5. Martini shkroi 3 numra té njépasnjéshém 4-shifroré radhazi. Motra e tij fshiu disa shifra.
Cilat jané shifrat qé mungojné? (nga e majta né té djathté) (Pér shembull, 213, 214, 215 jané

3 numra té njépasnjéshém 2-shifroré.)
7, 898, 48

(A)389,3,99 (B)489,3,96  (C)489,4,98 (D)489,4,99  (E)488, 4, 99

6. Lulja paguan 7 leké pér 3 objekte. Kostoja pér ¢do objekt éshté e ndryshme dhe éshté
numér i ploté. Sa kushtoi objekti mé i shtrenjté?

(A) 2 leké (B) 3 leké (C) 4 leké (D) 5 leké (E) 6 leké

7. Njé mace rrézon njé bllok nga ndértimi i Mirit.

or -

Cila do té ishte pamja e kétij ndértimi pérpara se blloku té rrézohej?
(A) @ [ (B) @ [ (C)
(D) £ ‘ (E) @ %

8. Aleksi ka njé poster Kangur né murin e kuzhinés.

Sa katroré gri gjenden pas posterit?

(A) 15 (B) 21 (C) 25 (D) 30 (E) 35
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Problema me 4 piké‘

9. Ardita dhe Dritani hedhin njé monedhé.

112/3/4/5/ 6|7 89101112

Nése monedha bie né anén lejla, fémija ecén 3 hapa pérpara. Nése bie né anén jeshile, fémija
ecén njé hap pas ose géndron né pozicionin fillestar. Té dy fémijét nisin lojén nga numri 1 dhe
secili e hedh monedhén 4 heré. Ardita shkoi te numri 4, ndérsa Dritani te numri 8.

Sa heré né total fémijét pané anén jeshile té monedhés?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

wob%9)
10. Né njé tas ka pesé lloje té ndryshme frutash <
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Secili merr njé frut qé déshiron. Secili merr njé lloj té ndryshém fruti. Cilin frut mori Beni?

q;.‘o 35
(A) ) ) (c) ¥ ™ 4 (E®) )

11. Ada ka ndértuar njé kullé me 8 disqe, si né figuré. Ada heq diskun e dyté nga fundi
i késaj kulle. Mé pas ajo heq diskun e treté nga fundit i kullés sé re. Pastaj ajo heq
diskun e katért nga fundit i kullés sé re. Sé fundi ajo heq diskun e pesté nga fundit i
kullés sé re.

Cilén kullé pérfton Ada né fund?
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Gara Matematiké Kangur 2024, Republika e Magedonisé sé Veriut, Niveli 2, Klasa 3 — 4

12. Pinguini Piter shkon pér peshkim ¢do dité dhe sjell 9 peshq pér 2 zogjté
e tij. Cdo dité, ai i jep 5 peshq zogut té paré qé sheh dhe 4 peshq zogut té
dyté, té cilét i hané. Gjaté ditéve té fundit, njé zog ka ngréné 26 peshq. Sa

peshq ka ngréné zogu tjetér?

(A) 19 (B) 22 (C) 25 (D) 28 (E) 31

13. Mbi 4 rrathé té mbivendosur jané vendosur 7 letra, me numra nga 1

né 7, si¢ tregohet mé poshté. Shuma e numrave brenda ¢do rrethi éshté 10.

Cili numér ndodhet né letrén me shenjén e piképyetjes?

14. Luani déshiron té formojé njé larvé qé ka njé koké, njé bisht dhe né mes 1, 2 ose 3 pjesé

té formave té méposhtme.

ML )

Sa larva té ndryshme mund té formojé Luani pa kthyer pérmbys kéto forma?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6

15. Joni shkruan numrat nga 1 né 4 né njé fleté. Mé pas e kthen fletén
né anén tjetér dhe shkruan numrat nga 5 deri né 8, si¢ tregohet. Pas
késaj, ai e pret fletén né 4 drejtkéndésha dhe i vendos ato radhazi:

56

Sa éshté shuma e numrave né drejtkéndéshat me shenjén e piképyetjes?

(E)7

—

1 2 K
43 mke

16. Njé dysheme éshté e shtruar me 2 lloje pllakash |:| dhe M. Pllakat drejtékéndore kané

pérmasat 23 cm X 11 cm. Figura tregon njé pjesé té dyshemeseé.

Cila éshté pérmasa e pllakave katrore?

(A) 3 cm (B)4 cm (C)5 cm (D) 6 cm

4

(E) 7 cm
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Problema me 5 piké‘

17. Njé nxénés ka 3 letra me numra né to. Shuma e tyre éshté 782. Fatkeqésisht, njé krimb
héngri njé pjesé té ¢do letre. Sa éshté shuma e 3 shifrave gé mungojné?

(24.03) (1lde) (41

(C) 10 (D) 11 (E) 12

(A)8

18. Lura peshon disa blloge.

Sa peshojné 3 blloget e ndryshme sé bashku?

(A)270 g (B) 280 g (C)290 g (D) 300 g (E)310 g
19. Né njé ekskursion marrin pjesé 60 nxénés. Kur rreshtohen, ngjyrat e jelekéve té tyre
reflektues ndjekin modelin: e verdhé, jeshile, e verdhé, jeshile, .... Ngjyrat e cantave té tyre
ndjekin njé model tjetér: e kuqe, kafe, portokalli, e kuqe, kafe, portokalli, .... Sa nxénés me
jelek té verdhé reflektues kané edhe canté portokalli?

(A)3 (B) 4 (C)6 (D) 8 (E) 10

20. Né llogaritjet e méposhtme, té njéjtat shifra fshihen nén té njéjtat figura. Shifra té
ndryshme fshihen nén figura té ndryshme.

AA-HO
Q- A-0H
A Q@ 1
Cila éshté vlera e ?

(A) 0 (B) 15 (C) 18 (D) 28 (E) 30

21. Né ¢do rresht dhe né ¢do shtyllé jané vendosur saktésisht 2 bretkosa. 2a o
Bretkosat vendosin qé 2 prej tyre té hidhen njéherésh né njé qelizé V4 W4
boshe fginje. Qelizat fqinje kané njé brinjé té pérbashkét. Pas késaj,

ka saktésisht 2 brektosa né ¢do rresht dhe né ¢do shtyllé. Né sa ményra % %
mund ta béjné kété bretkosat?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5 | $2
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22. Figura e méposhtme tregon njé koshere bletésh me 9 geliza. Né disa geliza ka mjalt. Numri
né c¢do qelizé tregon sesa qeliza fqinje kané mjalté. Qelizat fqinje kané njé brinjé té pérbashkét.
Sa geliza pérmbajné mjalté?

(3 3
a2 "
©
(A) 4 (B) 5 (C)6 (D) 7 (E)8

23. 3 vajza shkojné njéra pas tjetrés dhe marrin disa biskota nga shporta.

[@Q L 4 4 A AVETX X VVOOO]

Njéra nga vajzat merr nga shporta té gjitha biskotat né formé zemre. Vajza tjetér merr nga
shporta té gjitha biskotat e bardha. Vajza tjetér merr nga shporta té gjitha biskotat e médha.
Por, ato jo detyrimisht i marrin biskotat sipas késaj radhe.

Njé vajzé merr 3 biskota, njéra merr 6 biskota dhe tjetra merr 7 biskota. Cilin nga grupet
e méposhtme té biskotave merr njéra nga kéto vajza?

A OOV ®v00000Y  (©0o0ocOOV
(D)""@@ (E)YOOO

24. Jané 2 lloje bllogesh: i bardhé A> dhe i kuq . .

Njé kub i vogél ndértohet duke pérdorur 4 blloge té bardhé ose 1 bllok té bardhé dhe 1 té kuq.
Njé kub i madh, i treguar né figurén mé poshté éshté i formuar nga kube té vegjél. Cili éshté
numri mé i vogél i bllogeve té bardha gé nevojiten pér té formuar kubin e madh?




